共同墓地使用者議事録
　　共同墓地の経営者及び管理者変更の件について、令和　　年　　月　　日から令和　年　　月　　日までの間、下記のとおり共同墓地使用者全員の承認及び署名捺印をもって議事録、経営者及び管理者変更の事実を証する書類とする。
　　　　
　　　令和　　年　　月　　　日
　　　新経営者　　住所　守谷市
　　　　　　　　　　　　　　　　　
　　　新管理者　　氏名　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　㊞
　　使用者　　住　　所　　　茨城県守谷市　　　　　　　　　　　　　　　　　番地
氏　　名　　                                        ㊞
　　使用者　　住　　所　　　茨城県守谷市　　　　　　　　　　　　　　　　　番地
氏　　名　　                                        ㊞
　　使用者　　住　　所　　　茨城県守谷市　　　　　　　　　　　　　　　　　番地
氏　　名　　                                        ㊞
　　使用者　　住　　所　　　茨城県守谷市　　　　　　　　　　　　　　　　　番地
氏　　名　　                                        ㊞
　

　　使用者　　住　　所　　　茨城県守谷市　　　　　　　　　　　　　　　　　番地
氏　　名　　                                        ㊞
　　使用者　　住　　所　　　茨城県守谷市　　　　　　　　　　　　　　　　　番地
氏　　名　　                                        ㊞
　

　　使用者　　住　　所　　　茨城県守谷市　　　　　　　　　　　　　　　　　番地
氏　　名　                                        　㊞
　　使用者　　住　　所　　　茨城県守谷市　　　　　　　　　　　　　　　　　番地
氏　　名　　                                        ㊞
使用者　　住　　所　　　茨城県守谷市　　　　　　　　　　　　　　　　　番地
氏　　名　　                                        ㊞
使用者　　住　　所　　　茨城県守谷市　　　　　　　　　　　　　　　　　番地
氏　　名　　                                        ㊞
使用者　　住　　所　　　茨城県守谷市　　　　　　　　　　　　　　　　　番地
氏　　名　　                                        ㊞
使用者　　住　　所　　　茨城県守谷市　　　　　　　　　　　　　　　　　番地
氏　　名　　                                        ㊞
使用者　　住　　所　　　茨城県守谷市　　　　　　　　　　　　　　　　　番地
氏　　名　　                                        ㊞
使用者　　住　　所　　　茨城県守谷市　　　　　　　　　　　　　　　　　番地
氏　　名　　                                        ㊞
使用者　　住　　所　　　茨城県守谷市　　　　　　　　　　　　　　　　　番地
氏　　名　　                                        ㊞
使用者　　住　　所　　　茨城県守谷市　　　　　　　　　　　　　　　　　番地
氏　　名　　                                        ㊞
使用者　　住　　所　　　茨城県守谷市　　　　　　　　　　　　　　　　　番地
氏　　名　　                                        ㊞
使用者　　住　　所　　　茨城県守谷市　　　　　　　　　　　　　　　　　番地
氏　　名　　                                        ㊞
使用者　　住　　所　　　茨城県守谷市　　　　　　　　　　　　　　　　　番地
氏　　名　　                                        ㊞
使用者　　住　　所　　　茨城県守谷市　　　　　　　　　　　　　　　　　番地
氏　　名　　                                        ㊞
